
 
 
 

Zapisnik  s 34. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice održane dana 19. prosinca 2024. 

 u 18,00 sati 
   
NAZOČNI VIJEĆNICI:  
VESNA CAR SAMSA, ZDRAVKO PERNAR, BRANKO KLEKOVIĆ, DINA DOMIJAN, 
GRACIAN ČOP, IVA KARLIĆ, KARLA KNEŽEVIĆ (ZOOM), DALIBOR LATIN, DAMIR 
LJUBANOVIĆ, IVAN SMOJVER, GORDAN RAGUŽ, IVAN ANTIĆ 
 
 
SJEDNICI SU NAZOČNI : 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 

Martina Tomašić Smoljan, pročelnica Upravnog odjela za financije Maja Poštić,  

pročelnica Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava 

Glavan, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran 

Brozičević, Steffani Maravić - TZG Crikvenica, Denis Beganović predstavnik 

Bošnjačke manjine u Crikvenici, Daliborka Todorović ravnateljica Osnovne škole 

Vladimira Nazora Crikvenica, direktor EKO Murvice Mario Jelčić, direktor VIO 

Žrnovnica Igor Uremović, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, 

ravnateljica Javne ustanove knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, Martina Magaš – 

ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Crikvenica, ravnateljica Ustanove u kulturi dr. Ivan 

Kostrenčić  Andrea Car Avdagić, Edita Kalanj – ravnateljica Centra za pomoć u kući, 

Luka Car - predsjednik Savjeta mladih Crikvenice, Mario Svetić voditelj službe za 

financije i računovodstvo, Jasminka Citković – pomoćnica pročelnika, Andreja 

Ujdenica – stručna referentica za pripremu sjednica i kolegij gradonačelnika. 

 

AKTUALNI SAT 

 

Dalibor Latin postavlja dva pitanja, prvo pitanje odnosi se na onečišćenje i 

zapuštenost Kampa Uvala Slana, pa ga zanima može li grad nešto poduzeti po tom 

pitanju iako je država vlasnik tog zemljišta. 

Drugo pitanje dodijeljena su sredstva za izgradnja igrališta kod Osnovne škole Vladimir 

Nazor, pa ga zanima dali će to igralište biti multifunkcionalno namijenjeno za više 

sportova ili samo za neki određeni sport. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran Brozičević 

odgovorio je kako je grad o stanju u kampu obavijestio nadležne institucije još u srpnju, 

ali do današnjega dana izuzevši kontakt s ravnateljstvom civilne zaštite PGŽ-a nije 

dobio povratnu informaciju o tome misli li se ondje nešto poduzeti. 

+*xfs*pvs*Akl*cvA*xBj*tCi*htk*xdw*ckk*BCB*pBk*- 
+*yqw*azn*xdA*pyi*xaD*mDo*yCn*ytE*sku*pwa*zew*- 
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*icg*lsr*Bqy*CEy*jDg*zfE*- 
+*ftw*oEs*xsf*gak*vqg*xCy*dsw*mvk*xxE*qcc*onA*- 
+*ftA*uBv*Duj*wFn*rbu*kfl*jtD*mzb*yuC*Cza*uws*- 
+*xjq*Ccj*boB*nxB*Daj*Duk*iCg*nmi*Aiq*qns*uzq*- 
 



U međuvremenu će se sazvati sastanak stožera civilne zaštite grada Crikvenice i 

dogovoriti mjere koje će se poduzeti. Planira se to riješiti čim prije pogotovo ukloniti 

suho raslinje koje predstavlja opasnost u slučaju potencijalnog požara. 

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović odgovara na drugo pitanje vezano za igralište kod Osnovne škole 

Vladimira Nazora sredstva za izgradnju igrališta su dobivena od Ministarstva turizma, 

igralište će imati cjelokupnu anti stres podlogu a od sportova biti će košarka, rukomet, 

odbojka, mali nogomet, badminton, gumena podloga i oprema za sve sportove koji su 

nabrojani.  

 

 

Zdravko Pernar postavlja dva pitanja, prvo pitanje odnosi se na pješački prijelaz kod 

Fine, postavljeni su signalni stupići pa ga interesira koji je razlog postavljanja tih stupića 

i dali je to trajno ili privremeno rješenje. 

Drugo pitanje je za direktora Vio Žrnovnica Igora Uremovića tiče se aglomeracije u 

Sopaljskoj čini se da je tamo dinamika stala, stanovnici su nezadovoljni sa radovima 

pa ga zanima kada će se taj dio grada završiti. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran Brozičević 

odgovara na prvo pitanje i ističe kako su signalni stupići postavljeni kod Fne radi 

negativne prakse parkiranja osobnih automobila , dostavnih vozila preblizu pješačkog 

prelaza što je stvaralo opasnost za pješake. Postavljeni su da se poveća sigurnost u 

tome djelu. 

 

Direktor VIO Žrnovnica odgovara na drugo pitanje kopanje u Sopaljskoj je završeno i 

pripremljeno za asfaltiranje, ali asfaltirano još nije, čuli smo se sa izvođačima radova 

koji kažu više kopanja nema, moraju se dohranit kanali i po asfaltirati ovo šta se mora. 

Sa iskopima je grupni problem u Sopaljskoj što je trebalo biti asfaltirano a nije kako je 

trebalo biti. 

 

 

Branko Kleković  postavlja četiri pitanja, prvo pitanje u anketi provedenoj prije izrade 

proračuna za 2025. godinu na pitanje oko bazena grad Crikvenica je odgovorio da se 

analizira i traži adekvatna površina na koju bi se bazen smjestio pa ga zanima dali to 

znači da je Grad odustao od trenutne pozicije izgradnje bazena. 

Drugo pitanje vezano je za kante za otpad na području grada. Što se tiče centra grada 

i frekventnih područja centra grada dovoljno je kanti ali u ostalim dijelovima grada ih 

baš i nema kao i kanti za izmet kućnih ljubimaca. Pa je pitanje dali se može šta napraviti 

po tom pitanju. 

Treće pitanje vezano je za nekadašnje skakaonice koje s bile na plažama grada 

Crikvenice, one su bile prepoznatljiva vizura grada, dali se razmišlja o obnovi kao šta 

su se obnovile i tunere. 

Četvrto pitanje vezano je za skladište Ikarplasta kod starog groblja u Crikvenici, s 

obzirom da fale područja za nekakvo normalno funkcioniranje pa ga zanima dali se 

razmišlja o otkupu kako bi se olakšao i pojednostavnio pristup građanima koji dolaze 

na posljednji ispraćaja. 



 

Pročelnica Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava 

Glavan, dala je odgovore na prvo, treće i četvrto pitanje. 

Od projekta garaže i bazena se nije odustalo ali se razmatraju i druge opcije. 

Ako Grad nađe partnera koji bi bio voljan sudjelovati u nekom vidu javno privatnog 

partnerstva po pitanju ove velike investicije to bi bilo najbolje rješenje koje bi zadovoljilo 

i potrebe bazena i parkiranja. Mišljenja smo da je taj projekt stvarno dobar, razmatraju 

se i neke druge lokacije za bazen, ali to bi onda bio manji bazen koji bi zadovoljio 

potrebe plivanja bez dodatnih sadržaja. 

Obnova skakaonica uz ove sve silne potpore za sigurnost dali bi to netko uopće 

dozvolio, ali isto se može ispitati šta to znači jer znamo kakve su kontrole dječjih 

igrališta, certifikati da bi netko dozvolio da se to uopće napravi i onda kroz plan 

upravljanja pomorskim dobrom ako netko bude zainteresiran da krene u tu realizaciju. 

Treba se sve dobro provjeriti u smislu dozvola i sigurnosnih mjera. 

Šta se tiče četvrtog pitanja ističe kako je to do dobra ideja, u svakom slučaju treba se 

provjerit što to znači u prostornoj planskoj dokumentaciji, koliko je to financijski dali su 

kakva opterećenja ako uopće jesu i dali se to može na neki način realizirati. Ali svakako 

smo mišljenja da je to dobra ideja. 

 

Direktor Eko Murvice Mario Jelčić odgovorio je na drugo pitanje na temu lokacija kanti 

na području grada Crikvenice postavljene su po dosadašnjim iskustvima i po onome 

što opažamo da na određenim mjestima nedostaju. Nešto što je sada u tijeku je 

situacija da se pokušava na području grada Crikvenice dodijeliti kategorizacije na  

dijelovima prometnica na osnovu čega bi se definirala opterećenost određenih 

prometnica pješacima. U ljetnim mjesecima povećavamo količinu tih kanti košara, a 

po zimi ih smanjujemo ovisno po potrebi. Što se tiče kanti za kućne ljubimce ne 

raspolažemo takvim kantama za takav otpad. 

 

 

Dina Domijan  zbunjena je odgovorom pročelnice Vjekoslave Glavan, budući da je 

zamjenica koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović prije dvije 

sjednice napomenula da se razmatra nova lokacija za izradu bazena i lokacije , ali da 

se neće otkrivati jer bi se time ugrozile pregovaračke pozicije Grada Crikvenice. 

Drugo pitanje vezano je za Boćarski dom odnosno ugostiteljski objekt u Boćarskom 

domu u Gornjem kraju, u čijem je on vlasništvu i na koji način on funkcionira. 

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović daje odgovor na prvo i drugo pitanje. 

Projekt garaže-bazena je iz projektiran, postoji dokumentacija i naravno da bismo 

prihvatili suradnju kad bi se u bilo kojem trenutku pojavio privatni subjekt koji bi bio 

zainteresiran za tako veliku investiciju koju mi sami možemo teško investirati. 

Paralelno se razmatraju i druge varijante koja uključuje izgradnju samostalnog bazena, 

ako se u dogledno vrijeme ne pojavi netko tko bi sudjelovao u prvotnoj zamišljenoj 

situaciji. 

Dugo pitanje vezano za Boćarski dom za prostor kafića, prostor kafića nije dan u 

zakup, na Gradskom vijeću biti će predloženo donošenje odluke o povjeravanju 

upravljanja dvorane Eko Murvici. Eko Murvica priprema određene analize, da bude sve 



iz definirano. U ovom trenutku kafić ne funkcionira kao kafić i nije raspisan nikakav 

natječaj u smislu traženja zakupnika tog prostora. 

 

 

 

Ivan Smojver  postavlja pitanje poznato je da se pogon za razvrstavanje otpada 

odnosno sortirnica gradi sredstvima Europske Unije, dali je točno da se nakon 

završetka gradnje sortirnice raspisuje javni natječaj za operatera sortirnice. Dolazimo 

u situaciju da Grad Crikvenica kao investitor i Eko Murvica kao gradsko komunalno 

društvo ne mogu biti vlasnici sortirnice koja se gradi javnim novcem i sredstvima 

Europskih fondova. 

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović odgovara kako je izgradnja sortirnice obveza jedinice lokalne samouprave, 

stoga komunalno poduzeće kao takvo ne može biti nositelj projekta. Zakonska 

regulativa je takva. I drugi gradovi koji su izgradili sortirnice i kasnije ih pustili u pogon 

morali proći jednaku zakonsku proceduru, a to znači da nakon izgradnje moramo 

raspisati natječaj na koji se može javiti bilo tko, ali je za pretpostaviti da će najveći 

interes imati upravo ono komunalno poduzeće koje djeluje i postoji na području te 

jedinice lokalne samouprave. 

 

 

Damir Ljubanović postavlja jedno pitanje vezano za radove na prometnici u centru 

Selca pobliže za mjesto oko pekare na trgu, zanima mještane do kada će radovi trajati 

jer uzrokuju dosta velike probleme u prometu. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Zoran Brozičević 

odgovara da se je izvođač pridržao svih rokova, sve je odrađeno i skoro sve prikraju. 

Promet se otvara i vraća na staru regulaciju. 

 

 

Gordan Raguž postavlja dva pitanja, prvo pitanje nedavno je osvanuo oglas o prodaji 

Uprave zgrade Jadrana d.d. pa ga zanima stav Grada oko te njihove odluke i da li će 

Grad reagirati na to. 

Drugo pitanje odnosi se na Udrugu privatnih iznajmljivača, dali ta Udruga postoji, tko 

je njezin predsjednik i dali je netko kao predstavnik privatnih iznajmljivača uovom 

turističkom vijeću. 

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović po pitanju Jadrana ističe kako su njeni stavovi prilično jasni. 

Uoči i nakon svake skupštine imala sam medijske istupe i prema vlasnicima , 
nadzornom odboru i upravi. Ponavljam smatram da je ovakvo stanje u Jadranu 
zabrinjavajuće za cijelu našu destinaciju. Obećanje od strane vlasnika je da će vrlo 
ubrzo znati ide li se u smjeru ulaska nekog trećeg suvlasnika koji bi onda odradio 
dekapitalizaciju usmjerenu na način da se ulaže u hotele na području grada. Ako i ne 
dođe do ulaza trećeg suvlasnika spremni su dokapitalizaciju izvršiti vlastitim 
sredstvima i uložiti u hotele u Crikvenici. 



Također poziva sve predstavnike Jadrana na Tematsku sjednicu koja će se održati 
30.sijećnja 2025.godine na kojoj pozivamo predstavnike Jadrana da nam jasno kažu 
što se trenutno događa u Jadranu i kakvi su njihovi planovi za budućnost. Mislim da su 
Grad Crikvenica i ovo Gradsko vijeće čitavo vrijeme bili prijateljski naklonjeni prema 
Jadranu, naročito kroz prostorne-planove kojima smo omogućivali njihov razvoj u 
investicijama. Kada je riječ o prodaji zgrade Uprave nije joj jasno gdje će se smjestiti 
svi ti ljudi koji trenutno rade u tim prostorijama. Apsolutno ne podržava prodaju Jadrana 
na način raspačavanja pojedinih objekata jer smatra da to apsolutno nije dobro, 
odnosno da Jadran mora ostati cjelovit. 

 

Što se tiče drugog pitanja odgovara da po njezinom saznanju Udruga iznajmljivača ne 
postoji, nisu se prijavljivali na natječaje vezane za sredstva što svaka Udruga traži. 

Formirano je novo Turističko vijeće iz saziva je ostalo samo dvoje starijih vijećnika, 
imamo i predstavnicu privatnih iznajmljivača iz Dramlja gospođu Alin Harambašić. 
 

 

 

Ivan Smojver postavlja pitanje nastalo temeljem zadnjih diskusija zašto se ne 

upotrijebe alati kojim ćemo prisiliti ljude koji su vlasnici Kampa Selce da uspostave red 

i poštuju volju Grada Crikvenice prema Kampu Selce odnosno izgledu i načinu 

rješavanja stanja u Kampu selce, a identične takve alate upotrijebiti i prema Upravi 

Jadrana. 

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović želim da nam kažete koji su to konkretni načini na koje možemo vršiti 

pritisak na Upravu Jadrana ako nisu upravo ovi na kojima sada radimo, kroz medijski 

pritisak, razgovor, sudjelovanje na skupštinama, da grad Crikvenica apsolutno nemisli 

surađivati niti izlaziti u susret Jadranu dok je stanje takvo kakvo je. 

 

 

Vesna Car Samsa  postavlja tri pitanja, prvo koje su ovlasti direktora Eko Murvice, tko 

je odgovoran za plaće radnika u Eko Murvici. Drugo pitanje tko je direktor Eko Murvice. 

Treće dali je i ona zaposlenik Eko Murvice. 

 

Odgovor na sva tri pitanja daje direktor  Eko Murvice Marijo Jelčić, direktor Eko Murvice 

sam ja osobno, moje odgovornosti su poslovanje poduzeća da posluje u skladu sa 

zakonom, da posluje održivo na dobrobit zajednice i njegovih vlasnika Grada 

Crikvenice odnosno građana Grada Crikvenice. I treće pitanje da Predsjednica 

Gradskog vijeća nije zaposlenik Eko Murvice. 

 

 

Iva Karlić ističe nezadovoljstvo zaprimljenim odgovorom od Turističke zajednice grada 

Crikvenice postavljenim na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća. 

Prvo pitanje bilo bi za zapovjednika JVP Roberta Hrelju zanima ju dali je stvarno 

neometan prolaz vatrogasnim vozilima kroz Preradovićevu ulicu. I ističe 

nezadovoljstvo u ime kluba jer nisu obili odgovor na pitanje postavljeno Turističkoj 

zajednici Grada Crikvenice pred dvije sjednice. 



Drugo pitanje je vezano za prometnu problematiku vezanu za raskrižje Hrusta dali se 

tamo šta planira. 

 

Zapovjednik JVP Robert Hrelja  istiće što znači nesmetan prolaz Preradovićevom 

ulicom, ta ulica po principu nije prometna ulica. Vatrogasci mogu operativno pokriti tu 

ulicu i sa Frankopanske ulice i sa strane pošte za neku normalnu intervenciju. Za 

ekstremne intervencije bi mogli omogućiti prolaz jer imamo alata za to. 

 

Pročelnica Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i imovinu Vjekoslava 

Glavan odgovara na drugo pitanje uz veći broj projekata raskrižja od Smokova, 

Manestri, Selaca jedno od toga je i raskrižje Hrusta. Izrađeno je idejno rješenje u obliku 

rotora, usuglašeno je sa Hrvatskim cestama i predan je zahtjev na ishođenje posebnih 

uvjeta odnosno lokacijske dozvole. Kada se to sve dobije kreće se u realizaciju. 

 

     

Nakon aktualnog sata Andreja Ujdenica izvršila je prozivku nakon čega je predsjednica 
utvrdila da je sjednici nazočno 12 vijećnika. 
 
Prije čitanja dnevnog reda utvrđuje se da zamjenica gradonačelnika koja obnaša 
dužnost gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović kao predlagatelj povukla Prijedlog 
odluke o donošenju urbanističkog plana uređenja „Sopaljska I-1“prije glasovanja. 

 
 
Predložila je dnevni red koji je jednoglasno sa 12 glasova ZA prihvaćen. 

 

 

 

                                            D n e v n i   r e d 

 
1. Verifikacija Zapisnika s 33.sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice 

2. Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite na području grada 

Crikvenice u 2023. i 2024. godini  

3. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada 

Crikvenice za 2024. godinu 

4. Prijedlog odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova 

za 2025.godinu 

5. Izvještaj o provedbi plana poslovanja društva Eko- Murvica d.o.o. za 

2023.godinu 

6. Godišnje izvješće o stanju društva VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. 

 

 

 

 

 

 



TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 32. sjednice Gradskog vijeća 

 
Vijećnici su sa  
12 glasova ZA 
0 SUZDRŽANIH glasova 
0 glasova PROTIV 
donijeli  
 
Z A K L J U Č A K 
 
Verificira se Zapisnik s 33. Sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice. 
 

 

. 

 

 

TOČKA 2. Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite na području 

grada Crikvenice u 2023. i 2024. godini 

 
Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite na području grada Crikvenice u 2023. i 

2024. godini obrazložio je pročelnik Zoran Brozičević 

U raspravi sudjelovali Branko Kleković, Vesna Car Samsa, Zoran Brozičević. 

      
Vijećnici su sa  
12 glasova ZA 
0 SUZDRŽANIH glasova 
0 glasova PROTIV 
prihvatili Prijedlog i donijeli  
 

 

O D L U K U 

 

Analizu stanja sustava civilne zaštite na području grada Crikvenice za 2023. i 2024. 

godine 

(tekst Odluke KLASA:240-01/24-01/5 ,prileže Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



TOČKA 3. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite 
na području grada Crikvenice za 2024.godinu 
 
 
Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Crikvenice 
za 2024.godinu obrazložio je pročelnik Zoran Brozičević. 
 
U raspravi sudjelovali Branko Kleković 
 
 
Vijećnici su sa  
10 glasova ZA 
2 SUZDRŽANIH glasova 
0 glasova PROTIV 
prihvatili Prijedlog i donijeli  
O D L U K U 

 

Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Crikvenice za 

2024.godinu 

(tekst Odluke KLASA: 240-01/24-01/3,prileže Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
 
 
 

TOČKA 4. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani i ograničenju 
građevinskih radova za 2025.godine 
     
 

  
Prijedlog odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za 

2025.godinu obrazložio je pročelnik Zoran Brozičević. 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Ivona Matošić 

Gašparović podnosi amandman na Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani i 

ograničenju građevinskih radova za 2025. godinu, na način da se u nazivu Odluke i 

članku 5.stavak 1. ispravlja dio teksta tako da umjesto „2024.“, ima stajati „2025“. 

Nadalje,članak 9.Odluke se mijenja tako da sada isti glasi: Ova Odluka objavljuje se u 

„Službenim novinama Grada Crikvenice“ i stupa na snagu osam dana od dana objave, 

a primjenjuje se za 2025.godinu. 

 

U raspravi su sudjelovali Branko Kleković, Ivona Matošić Gašprarović, Dina Domijan 

 
 
Vijećnici su sa  
12 glasova ZA 
0 SUZDRŽANIH glasova 
0 glasova PROTIV 
prihvatili Prijedlog i donijeli  



 

 

O D L U K U 

 

O privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za 2025. godinu 
(tekst Odluke KLASA:361-02/24-01/2, prileže Zapisniku i čini njegov sastavni dio) 
 
 
 

TOČKA 5.  Izvještaj o provedbi plana poslovanja društva Eko Murvica 
d.o.o.za 2023. godinu 
 
Nazočni vijećnici primili na znanje Izvještaj o provedbi plana poslovanja društva Eko-
Murvica d.o.o. za 2023.godinu 
 
 
 

TOČKA 6. Godišnje izvješće o stanju društva VIO Žrnovnica 
Crikvenica Vinodol d.o.o. 
 
Nazočni vijećnici primili su na znanje Godišnje izvješće o stanju VIO Žrnovnica 
Crikvenica Vinodol d.o.o. 

 
 
 
KLASA: 024-02/24-01/40 
URBROJ: 2170-5-04/17-24-3 
Crikvenica, 10. prosinac 2024. 

 
 
Izvod iz Zapisnika pripremila 
Stručna referentica za pripremu  

sjednica Gradskog vijeća  

i kolegij gradonačelnika 

Andreja Ujdenica, v.r. 
     

 

         Predsjednica  Gradskog vijeća

  

           mr.sc. Vesna Car Samsa,      

dipl.ing.,v.r. 

 

 

     


